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Protokół Nr 23/2/2016 
Komisji Budżetu i Finansów 

2 lutego 2016 roku 
 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Jacek Dybus – Przewodniczący Komisji Budżetu i 
Finansów. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności. 
Nieobecni: 
Agnieszka Frańczak-Szczepanek, Zbigniew Rusak, Wiesława Sabat. 
Ad. 1 
Pan Jacek Dybus stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad i otworzył 
posiedzenie. 
Ad. 2 
Przewodniczący przedstawił projekt porządku obrad i poprosił o jego przyjęcie: 
 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (zwiększenie 

planu dochodów – umowa dotacji z WFOŚ). 
4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (dotacja 

celowa dla Żłobka „Dziecięcy Świat”). 
5. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (zmiana 

planu wydatków –AMO). 
6. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok 

(przeniesienie planu wydatków – SCO). 
7. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Sandomierz na lata 2016-2029. 
8. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

niepublicznych podmiotów oświatowych prowadzonych na terenie Gminy Miejskiej 
Sandomierz oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji. 

9. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli przeznaczenia środków  
w wysokości 50% kwoty zaoszczędzonej w ramach grupowego zakupu gazu dla Oddziału 
Paliatywnego Szpitala Specjalistycznego Ducha Świętego w Sandomierzu. 

10. Zapoznanie się z treścią pism skierowanych do Komisji: 
- Starosta Sandomierski – dot. darowizny prawa własności nieruchomości lokalowych położonych 
przy ul. Mariackiej 3 w Sandomierzu (znak: GN.II.SP.6840.1.206 z dnia 15.01.2016 .) 
- Burmistrz Sandomierza – odpowiedź na wnioski Komisji (znak: Fn.3141.7.2016.AL z dnia 
25.01.2016 r oraz FN.3220.1.2016.ZCZ z dnia 22.01.2016 r.) 
- Uchwała RIO Nr 9/2016 z dnia 28.01.2016 r. 
11. Zamknięcie obrad. 

Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie. 
 
 
 



2 
 

Ad. 3 
Pan Jacek Dybus poprosił Radnych o dokładne precyzowanie pytań podczas omawiania 
poszczególnych projektów uchwał. Poprosił obecną na posiedzeniu Panią Beatę Pawłowską – 
Skarbnika Miasta o udzielanie wyjaśnień w toku dyskusji. 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (zwiększenie planu 
dochodów – umowa dotacji z WFOŚ). 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawiła Pan Jacek Dybus. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 4 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (dotacja celowa dla 
Żłobka „Dziecięcy Świat”)  
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Pan Jacek Dybus. Dodatkowe informacje przedstawiła 
Pani Tamara Socha - Dyrektor Samorządowego Centrum Oświaty w Sandomierzu. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 5 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (zmiana planu 
wydatków –AMO). 
Komisja zapoznała się z uzasadnieniem do projektu uchwały. Dodatkowych wyjaśnień udzieliła Pani 
Katarzyna Zioło – Asystent Burmistrza. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 6 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 rok (przeniesienie planu 
wydatków – Sandomierskie Centrum Oświaty). 
Uzasadnienie przedstawiła Pani Tamara Socha. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 7 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Sandomierz na lata 2016-2029. 
Radni zapoznali się z uzasadnieniem do projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
Ad. 8 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 
podmiotów oświatowych prowadzonych na terenie Gminy Miejskiej Sandomierz oraz trybu i zakresu 
kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystywania dotacji. 
Uzasadnienie przedstawiła Pani Tamara Socha. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowano: 9 „za” – jednogłośnie – opinia pozytywna. 
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Ad. 9 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli przeznaczenia środków  
w wysokości 50% kwoty zaoszczędzonej w ramach grupowego zakupu gazu dla Oddziału 
Paliatywnego Szpitala Specjalistycznego Ducha Świętego w Sandomierzu. 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza. 
Mówca poinformował między innymi, że: 
- projekt uchwały ma charakter intencyjny, 
- koncepcja i realizacja planu utworzenia  grupy zakupowej energii elektrycznej zgromadziła  
 75 podmiotów, 
- spodziewane oszczędności na zakupie energii dla potrzeb urzędu wynoszą około 25 tys. zł 
- konieczne jest przeznaczenie tych oszczędności na rzecz najbardziej potrzebujących, to jest zakup 
niezbędnego sprzętu – łóżek specjalistycznych - dla osób obłożnie chorych przebywających na 
Oddziale Paliatywnym sandomierskiego szpitala. 
Pan Jacek Dybus otworzył dyskusję w której Radni zwrócili uwagę na: 
- wysokość wskazanego procentowego wsparcia szpitala, 
- możliwości wykorzystania tych środków w innym „równie ważnym celu”, 
- pytano czy rzeczywiście środki zostaną przeznaczone na zakup sprzętu, 
- wyrażono wiele uwag co do sposobu zarządzania szpitalem, 
- omówiono zasady dofinansowywania szpitala przez inne samorządy powiatu, 
- sugerowano powołanie fundacji na rzecz wsparcia  szpitala, 
Radni poddali propozycję zmniejszenia proponowanego wsparcia do „30% kwoty zaoszczędzonej” 
Burmistrz podkreślił, że kwota jaką ewentualnie przeznaczy miasto na Oddział Paliatywny jest 
niewspółmiernie niska w stosunku do uwag jakie padły na ten temat podczas omawiania projektu 
uchwały. Poprosił o zaopiniowanie projektu uchwały w przedłożonym kształcie. 
Przewodniczący obrad zapytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 
Głosowano: 2 „za”, 4 „przeciw”, 2 „wstrzymujące się” – opinia negatywna. 
Ad. 10 
Komisja zapoznała się z treścią pism skierowanych przez Przewodniczącego Rady Miasta 
Sandomierza. 
Ad. 11 
Pan Jacek Dybus stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji. 
 
  Jacek Dybus – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 

Protokołowała: Renata Tkacz 


